

Starostlivosť
o pokožku

infinite by Forever™ hydrating cleanser

Bez vône

- Jemný, bez sulfátov
- Poskytuje okamžité zlepšenie hydratácie pokožky
- Čistí pleť bez vysušovania

Odhaduje sa, že jablň je najstarší strom, ktorý sa kultivoval. Šťava, ktorá preteká týmto ovocím, odolala počas tisícov rokov poškodeniu a zmenám životného prostredia. Využili sme dve kľúčové zložky tohto plodu bohatého na vitamíny: jablkový extrakt a jablkové aminokyseliny, ktoré poskytujú tomuto čistiacemu gélu silnú ochranu pred účinkami starnutia.

Tento čistiaci gél je jemný, hydratujúci a mliečny. Používa hypoalergénne kokosové masťné kyseliny na odstránenie mastnoty z vašej pleti, takže sa z nej môže starostlivo a jemne zmyť - vaša tvár je preto mäkká na dotyk a bez pocitu sucha.

Kľúčovou vlastnosťou mladistvej pokožky je dobrá hydratácia a sviežosť. Tento čistiaci gél proti starnutiu pomáha funkcii tvorby bariéry pleti v boji proti napätiu a suchu. Veľké množstvá kyseliny linolovej a vitamínu E, ktoré sa nachádzajú v slnečnicovom oleji, podporujú lipidy kože a pomáhajú odstraňovať nečistoty a odumreté časti.

Nepoužívajte len na umytie špiny a mejkapu, pomáhajte pokožke, aby vyzerala a pôsobila na dotyk mladšie, a zároveň položte pevný základ pre vašu zostávajúcu rutinnú starostlivosť proti starnutiu.

Zloženie: Aloe Barbadensis Leaf Juice (stabilizovaný gél Aloe Vera), voda, Helianthus Annuus (slnečnicový) olej, triglycerid kaprylový/kaprínový, propandiol, kokosylglycinát sodný, kokosová jablčná aminokyselina sodná, cetearylalkohol, kopolymér kapryloylglycerínu/kyseliny sebakovej, sorbitan lauranu, diheptylsukcinát, kokoglukozid, etylhexylglycerín, kaprylylglykol, kaprylohydroxámová kyselina, ovocný extrakt Pyrus Malus (jablko), glycerín, arginín, akryláty/C10-30 alkylakrylátový krosopolymér, 1,2-hexándiol, polyhydroxystearová kyselina, kyselina stearová, xantán, kyselina fytová.



OBSAH
118 ml

POUŽITIE

Mokrými prstami masírujte jemne krúživými pohybmi smerom nahor a k línií vlasov. Dôkladne opláchnite a získajte hladkú čistú pleť, potom ju jemne osušte suchou látkou. Aplikujte ráno a večer po vyčistení, takto bude výsledok najlepším.



Verzia 01
Produkt #554